



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ  
CENTRO DE EDUCAÇÃO ABERTA E A DISTÂNCIA – CEAD  
Rua Olavo Bilac, 1148 – Centro Sul  
CEP 64001-280 – Teresina PI  
Site: [www.cead.ufpi.br](http://www.cead.ufpi.br)

## RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº 08/2016

O Diretor do Centro de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal do Piauí e Coordenador UAB, na UFPI, no uso de suas atribuições legais, torna público aos interessados as retificações do Edital em epígrafe, no que se refere às seguintes informações do **ANEXO I**.

**No Anexo I:**

Onde se lê:

### DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS DE TUTOR PRESENCIAL POR POLO

**Curso: Sistemas de Informação**

Polo	Área de Conhecimento
	Informática
Água Branca (PI)	2 + CR
Barras (PI)	4 + CR
Buriti dos Lopes (PI)	2 + CR
Cajazeiras do Piauí (PI)	2 + CR
Campo Maior (PI)	3 + CR
Canto do Buriti (PI)	2 + CR
Castelo do Piauí (PI)	1 + CR
Elesbão Veloso (PI)	2 + CR
Esperantina (PI)	3 + CR
Gilbués (PI)	1 + CR
Jaicós (PI)	3 + CR
Oeiras (PI)	3 + CR
Regeneração (PI)	3 + CR
Simões (PI)	3 + CR
Simplício Mendes (PI)	1 + CR
União (PI)	3 + CR
Valença do Piauí (PI)	3 + CR

CR - Cadastro de Reserva

Leia-se:

### DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS DE TUTOR PRESENCIAL POR POLO

**Curso: Sistemas de Informação**

Polo	Área de Conhecimento
	Informática
<b>Água Branca (PI)</b>	<b>1 + CR</b>
Barras (PI)	4 + CR
Buriti dos Lopes (PI)	2 + CR
Cajazeiras do Piauí (PI)	2 + CR
Campo Maior (PI)	3 + CR

Canto do Buriti (PI)	2 + CR
Castelo do Piauí (PI)	1 + CR
Elesbão Veloso (PI)	2 + CR
Esperantina (PI)	3 + CR
Gilbués (PI)	1 + CR
Jaicós (PI)	3 + CR
Oeiras (PI)	3 + CR
<b>Paes Landim (PI)</b>	<b>1 + CR</b>
Regeneração (PI)	3 + CR
<b>Simões (PI)</b>	<b>1 + CR</b>
Simplício Mendes (PI)	1 + CR
União (PI)	3 + CR
Valença do Piauí (PI)	3 + CR
CR - Cadastro de Reserva	

As demais informações e diretrizes preconizadas no Edital em epígrafe permanecem inalteradas.

**Teresina (PI), 06 de dezembro de 2016.**

Prof. Dr. Gildásio Guedes Fernandes  
**Diretor do CEAD/UFPI**  
**Coordenador UAB/UFPI**